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nE= N[Pi, 100]

ousl= 3.1415926535897932384626433832795028841971693993751058209749445923078164062862 -
08998628034825342117068

= % (+ L DEIDRITER *)

out4l= 3.1415926535897932384626433832795028841971693993751058209749445923078164062862 -
08998628034825342117068

5= %% (% 2DHINRTHE *)

outs= 3.1415926535897932384626433832795028841971693993751058209749445923078164062862 -
08998628034825342117068

nel= %1 (+ Out[1] DEITHE *)

outel= 12
BISES
n7= N[Pi]

ouf7]= 3.14159

ner= N[l (x /ISLY FIZHDB *)
outigl= 3.14159

BAXNBDIE

nEl= N[E]
outigl= 2.71828

nio= N[e] (% /Sy FIZHB *)
outf10= 2.71828

=

HKABREF(=)EEDEEZEDERKICKAT .
BATICK D THEHBDAR UV FEFLEDTEITTE S ;HAV UV FORIYTHY ., AHb L
REFEAERICHAShAEL,

n1=a=1;
b=3;
nM3= a/b
1
out[13]= —
3

n4= a=1.;

ns= a/b
out(15= 0.333333
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in(t6l= Clear[a, b]

nM7= a/b

a
ou17)= —
b

X D_FETHNEI—2EEKRT 5,

:=(Set Delayed)l&=(Set)& (B> T. HRZ T CICIEEFFMLAEWV T, EhhdEEFITHE>THD
TEHli Z AR %,

LTBEDOEBERIILUTORRZRA S,

1

neg= £[x ] :=

%2
*Exp[——] (» IERSDM *)
2 2

nier= 2 £ (» BAMER. EROELZREEZRT *)

Global f

gIXIDEZEIFgX]IS LTy F LEL,

n2op= glx] :=x+1
n211= g[2]

out21]= g [2]

In22)= g[x]

out22l= 1 + X

gX|DERSl, BRIH (BFERAETESHER) OEEORTERELE,

3= fact[0] = 1;
fact[n_] :=n=*fact[n-1];

Inesi= fact[3]

out[251= 6

BE# ] 0I5 7%# <,

nzel= £[r ] :=

R |R
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7= Plot[Abs[£[r]], {r, -3, 3}]

out[27]=

T27074+—3v bk,

BRI S I7THIERERLA T a v EAT D, ¥ L <IEANILTT"Plot", "Plot3D"7%: £ THRE

L. flzRCTELT S,
in28l= Options [Plot]

1
Out[28]= {Z—\lignmentPoint - Center, AspectRatio » ——  —, Axes - True,
GoldenRatio

AxesLabel - None, AxesOrigin - Automatic, AxesStyle - {}, Background - None,
BaselinePosition - Automatic, BaseStyle » {}, ClippingStyle — None,
ColorFunction -» Automatic, ColorFunctionScaling - True, ColorOutput - Automatic,
ContentSelectable —» Automatic, CoordinatesToolOptions - Automatic,
DisplayFunction » $DisplayFunction, Epilog —» {}, Evaluated - Automatic,
EvaluationMonitor - None, Exclusions —» Automatic, ExclusionsStyle - None,
Filling » None, FillingStyle - Automatic, FormatType » TraditionalForm,

Frame - False, FramelLabel - None, FrameStyle - {}, FrameTicks - Automatic,
FrameTicksStyle - {}, GridLines - None, GridLinesStyle - {},

ImageMargins - 0., ImagePadding -» All, ImageSize — Automatic,

ImageSizeRaw —» Automatic, LabelStyle —» {}, MaxRecursion - Automatic,

Mesh —» None, MeshFunctions -» {f#1 &}, MeshShading -» None, MeshStyle - Automatic,
Method —» Automatic, PerformanceGoal » $PerformanceGoal, PlotLabel - None,
PlotLegends - None, PlotPoints —» Automatic, PlotRange - {Full, Automatic},
PlotRangeClipping -» True, PlotRangePadding —» Automatic, PlotRegion —» Automatic,
PlotStyle - Automatic, PreservelmageOptions - Automatic, Prolog - {},
RegionFunction -» (True &), RotatelLabel —» True, TargetUnits - Automatic,

Ticks - Automatic, TicksStyle - {}, WorkingPrecision - MachinePrecision}
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n29= Plot[Abs[£[r]], {r, -3, 3},
PlotStyle » {Red},
Axes - None,
Frame - True,
PlotRange » {{-3, 3}, {0, 10}},
FrameLabel » {"r", "f(x)", "", ""}]

10 ————

f(r)

out[29]=

In[30]:= Plot[{l, X, le

H /
. 4k /
. //
. i /
f /
\ 2+ yd
out[30]= Y | 7
| | L '/ —~— S L L
-2 -1 — L 1 2
2=
BERTDT ST

nE= g[x_1 :=x /; x<0;
g[x ]:=0/; (x20) && (x<1);
glx_]:= (x-1)2 /; x21;
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4= Plot[g[x], {x, -1, 2}]

10k
0.5
Out[34]= L
-1.0 -0.5 0.5
-0.5
-1.0+
In[35]:=

2ERBEHD 3D F5 7 E# <,

In[36]:= PlotSD[f['\[ x% +y? ], {x, -3, 3}, {y, -3, 3}]

Out[36]= 1
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nE7= gl = ContourPlot[f['\/ x? + y? ], {x, -3, 3}, {y, -3, 3},

ContourShading -» None]

N ———— T — T 3

oupr= 0

Y ~ILE

S<SHEREIN Y i — O RFHFAL IR

"VectorFieldPlots"%& [N)LTs KXo AV b8 —] TRELTEHEWLL, ANLTSsKFa
AU bEVA—T—2DAERIE] O TZ0M) OEEZRTEVAVNALENRNYT—URHDID
Nhhb,

In38l= << VectorFieldPlots'
General::obspkg : VectorFieldPlots " [FHR— hEx<m@DFELZ. O—RULELDSELTVWBRLHS—/I{—Z3 (4,

IRfEDMathematicatébt S EZEZI I AIGEMNH D FT. EHIFIRICDLIT(ECompatibility
GuidezZEL 2L\
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In[39]:=

out[39]=

1 {x, v}

g2 = VectorFieldPlot[

1
Power::infy : RRX-AREMNDFELE. >
0

1
Power::infy : BRRX-ARAMNDELE. >
0

* ’
'\/x2+y2 '\/x2+y2

Infinity::indet : ARERO0 ComplexInfinityAR{AMNDFE L.

Infinity::indet : RERO0 ComplexInfinity A B DFEUTE.

S L U R VT Y S S SR B

Y

{x,

>

>

-3, 3}, {y, -3, 3}]
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in40:= Show[ {gl, g2},
Graphics[{{RGBColor[1l, O, 1], Disk[{O, 0}, 0.1]}, Circle[{O, O}, 0.1]}]11

ST B R W S R Rl T W W P R
S S N S Y T R SR AP

> 0w vy v

2 4

R r

i‘ ~ v f_

1 1

| « » »

| - -« » »

ouaol= O™ s
[ -« » »

[ - L »

“1F 4

& & A A

. # A A

=2 4
o+ A A

P A A 2T A T S T TR T W U N N

-3 _I’ L \' 1 |' 1 \'l L '\ 1 ’1 ' Y n ‘ ‘ 1 |‘ L ‘ 1 * b ‘\_

-3 -2 -1 0 1 2 3

n4l= (a+bx+cy) (d+ex+£fy)

Out[41]=

(a+bx+cy) (d+tex+fy)

RFEY %,

In421= Expand [%]

out42- ad+bdx+aex+bex

2icdy+afy+cexy+bfxy+cfy?

R#ANET D,

In43]= Factor [%]

Out[43]=

(a+bx+cy) (d+tex+fy)

BRERDD,

Sin[x]
In441= Limit [
x

outf44]= 1

,x->0]
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1
In4s)= Limit [Cos [x]=, x> 0]

1
outi4sl= ———
Ve
1 n
In[46]:= Limit[ [1 + —] , N> ®©
n
(* Definition of the base of the natural log =)
outi46l= @

in471= Sinf[a] + Sin[b]

out47= Sin[a] + Sin[b]

in4g= TrigFactor [%]
a b a b

Out[48]= 2Cos[—— —] Sin[—+ —]
2 2 2 2

In49r= TrigExpand [%]
a a b b
out[49]= 2 Cos[—] Sin[—] + 2 Cos[—] Sin[—]
2 2 2 2
Ini501= TrigReduce [%]

ous0)= Sin[a] + Sin[b]

In51:= TrigToExp [%]

1 ) 1 . 1 ) 1

oust: —ietdi- —ief?+ —i1etP- —1et?

2 2 2 2

2= Simplify [%]

outf52)= — 1 (e :

in53i= FullSimplify [%]

oufs3)= Sinfa] + Sin[b]

0ZHDELEESHEAETOTA S—RBRHA(YY 00— VEH).

ins4= Series[Exp[x], {x, 0, 5}]

2 3 4

be be be
Ooupdl= 1 + X + — + — + — +

2 6 24 120

%>

+O[x]6

1ZHDELEEA4BEBETOTA 5 —RE.
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inis5i= Series[Log[x], {x, 1, 4}]

1 1 1
oussl= (x - 1) - — (x-1)%2+ — (x-1)° - — (x-1)*+0[x-1]°
2 3 4

lZhib& LEESBEEFTOO—5 VERM,

nise}= Series[1l/ (1+2z~2), {z, I, 5}]

i 11 1
oufsels - ————— + —+ — 1 (z-1) - — (z-1)?-
2(z-1) 4 8
1 1 1
— i (z-1)
32 64

12

0
(Sin[x] Cos[2 x] Exp[3 x] + x3)

X

i(z-1)>+0[z-1]°

In[57]:= D[Sin[x] Cos[2 x] Exp[3 x] +x°, x]

ous7l= 3 x% + @>* Cos[x] Cos[2x] +3e’*Cos[2x] Sin[x] -2 e’*sin[x] Sin[2 x]

In[58]:=

insel= DSolvely'[x] == ay[x], y[x], x]
oupsel= {{y[x] » e**C[1]}}

RNy EILDMHAER
227 ok S AT AYCY. T

In[60]:= DSolve[x2 *#*D[y[x], {x, 2}] +x*D[y[x], x] + (x2 —a2) *y[x] =0, y[x], x]

oute]= {{y[x] - Besseld[a, x] C[1] +BesselY[a, x] C[2]}}

BOFARHE
"expression /. {x-y,z-»w}"[ZZE D FRHexpression[ZH WL TRExZYIZ, zZFWICE#RT B,

net= sol = DSolve[y''[x] +k**y[x] =0, y[x], x|
ouetl= {{y[x] - C[1l] Cos[kx] +C[2] Sin[kx]}}

nez= £[x_] = (y[x] /. sol[[1]] /. {C[1] » 0, C[2] »1})

oute2)= Sin[k x]
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ne3= Plot[{f[x] /. k-»1, £[x] /. k-2, £[x] /. k> 3}, {x,0, 2%xm}]

1.0 -
0.5+

out[63]=

f \/ | +x2 +x?Sin[x] Cos[2 x] dx

ned= Integrate[Sqrt[l+x?] + x% Sin[x] Cos[2x], x]

1 ArcSinh [x] 1
oupsl — x| 1+ %% 4 — 4 — ((—2+x2) Cos [x] —2xSin[x]) +
2 2 2

1 1 2
— (—— (—2+9x2) Cos[3x] +—x5in[3 x]
2 27 9

In[65]:= Integrate[x*y2 % Sin[x] * Cos[x], {x, a, b}, {y, c, d}]

1
oups= — (-c*+d*) (2aCos[2a)] -2bCos[2b] -Sin[2a] +Sin[2b])
24

fSin[x] .

X

TEFENETELGY FEHB LV ZOMAEE L ERBERTERBRETELGLY)
N, FHREBNAERSIN TS,

Sin[x]
In[66]:= Integrate[ , x]
x

ouel= SinIntegral [x]

ne7)= Integrate [x = y?  Sin[x] * Cos[x], {x, 7, 2% 7}, {y, 1, 2* n}]

1
out[67]= —— (7r -8 7T4)
12

nee)= NIntegrate [x  y? » Sin[x] * Cos[x], {x, 7, 2% 7}, {y, 1, 2*7}]
outlesl= —64.6776
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N4 kL (Mathematica® RERLIBEADAEIE TR M1 . BZEDOARY FILIZERE LALY, )

ne9= vl = {x1, y1, z1};
v2 = {le er 22]’;

7= vI[[1]]  (+ FESDHE )

out[71]= x1

nrzi= vl.v2  (x AR %)
ou72)= x1 x2 + yl y2 +z1 z2

n7a= Cross[vl, v2] (x ME *)
oufrsl= {-y2 z1+yl z2, x2z1-x12z2, -x2yl+xly2}

n74= Drop[vl, -1] (* REBEODEZROHEIRR «)
our4= {x1, y1}

nsi= Drop[vl, {2}] (» 2BEOERODHIR *)

ou7s]= {x1, z1}

n7el= Take[vl, {2, 3}] (» 2HFEHNSIHFEHETOERZTHE «)
ourel= {yl, z1l}

n77= Append[vl, wl] (» EXRZEM *)
ouf77)= {x1, y1l, z1, wl}

nrei= Join[vl, v2] (x YR MZEHEE )
oufrel= {x1, y1, z1, x2, y2, z2}

75 (2RFTI R B)

n79= ml = {{al, bl}, {cl, d1}};
m2 = {{a2, b2}, {c2, d2}};

net= ml[[1, 2]] (x BROHEH »)
oug1= bl

nE2i= MatrixForm[ml] (+ fTHIREKXTRT »)
Out[82]//MatrixForm=
al bl
( cl di )

MatrixForm[*] & *// MatrixForm (&R L&k, Mo NBEMR f-V & FITEMGERE, *//
Simplify 7t E¥H K < ALVS,
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nes= m2 // MatrixForm (* THIMKXTERT »)
Out[83]//MatrixForm=
a2 b2
c2 dZ)

ns4= ml+m2 // MatrixForm (x fTHDME «)
Out[84]//MatrixForm=

al +a2 b1+b2)

cl+c2 dl+d2

nesi= ml*m2 // MatrixForm (x fTSINEZRFRLTODRE «)
Out[85]//MatrixForm=
al a2 blb2
clc2 dld2

nee= ml.m2 // MatrixForm (* ITHIDIE *)
Out[86]//MatrixForm=
ala2+blc2 alb2+bld2
a2cl+c2dl b2cl+dld2

ne7= ml.Drop[vl, -1] // MatrixForm (x {THl&ERY FILDRE +)
Out[87]//MatrixForm=
alxl+blyl
clxl+dlyl

ingel= Transpose[ml] // MatrixForm (=* ERE «)

Out[88]//MatrixForm=
al cl

bl dl

RAHD)RX FDER

In[89]:= Table[iz, {1, 1, 5}]
ougg= {1, 4, 9, 16, 25}

nooi- Table[i® %3, {j, 1, 3}, {i, 1, 5}]
oupo= {{1, 4, 9, 16, 25}, {2, 8, 18, 32, 50}, {3, 12, 27, 48, 75}}

JR b~DREEDEA

no1:= Clear[£, 1lis];
nezi= 1is = Table[i?, {i, 1, 5}]

oup2= {1, 4, 9, 16, 25}

3= Map[£, 1lis]
ouesl= {£[1], £[4], £[9], £[16], £[25]}

no4= Apply[£, lis]
oure4= £[1, 4, 9, 16, 25]

T m ERD MLV DEE,
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B%MMWWMQNDVFWGEﬂ%ﬁ5:&%ﬁ%éoGMMMmFﬁEEM‘&mfﬂé
B,

o me (22);
[95]:= = cdal’

()

THERT FILDOEITE,

In97]:= m.v

oue7= {{ax+by}, {cx+dy}}

in@sl= m.Inverse [m]
bc ad bc

ad
{{_ N , o}, {o,—
-bc+ad -bc+ad -bc+ad

Out[98]=

hoeaal)

FEARRICET

Ino9= Simplify [%]
ougal= {{1, 0}, {0, 1}}

TR ERD D,

in(100:= Det [m]

out[100= —b c+ad

BITHZERD D,

In[101]= Inverse[m]

d b c a
out[101]=

{{—bc+ad, —bc+ad},{ —bc+ad’ —bc+ad}}

HHELEXEZRD S,
in(1021:= CharacteristicPolynomial [m, x]
oui02= ~bc+ad-ax-dx+x°
HEXZHE

in(103:= Solve[% == 0, x]

1

1
out[103]= {{x - —
2

a+d—\/:312+4bc—2ad+d2 )}, {xa—
2

a+d+Ja2+4bc—2ad+d2)H

BEHEZRD D,

in(104:= Eigenvalues [m]

1
Out[104]= { —
2

a+d—Ja2+4bc—2ad+d2%

1
— a+d+\/a2+4b072ad+d2 )}
2
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BEANY FILERD S,

in(1051= Eigenvectors [m]

—a+d+vVal+4bc-2ad+d? —a+d-va?+4bc-2ad+d?
out[105]= {{— , 1}, {— , 1}}
2c 2c

bIZzDULTHEL

inf106]= Solve[a*x+b*y = c, b]

c-ax
out[106]= {{b - }}

y

AN

In[1071:= Solwve [a *x>+bxx+c=0 , x]

-b-vVb?-4ac

out[107}= {{X - > }’ {X - 2a }}
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In[108]:= Solve[a-kx3 +bxx?+cxx+d=0, x] // Simplify

b
Out[108]= {{xe -— = (21/3 (—b2+3ac)>/

3a
1/3
3a 2b3+9abc27a2d+\/4(b23ac>3+<2b39abc+27a2d)2 +
1 1/3
—  |-2p°+9abc-27a’d+ —4(b2—3ac)3+(2b3—9abc+27a2d)2 },
3x23 3
b
{X%7—+((l+j\/3)<7b2+3ac))/
3a
1/3
3x2%/3a —2b3+9abc—27a2d+\/—4(]:)2—3ac>3+(2b3—9abc+27a2d)2 -
1
—(1—1’1\/3)
6x21/3a
1/3
—2b3+9abc—27a2d+\/—4(]:)2—3ac>3+(2b3—9abc+27a2d)2 },
b
[xo-—+| 1—]'1\/3)(—b2+3ac)>/
3a
1/3
3% 2233 —2b3+9abc—27a2d+\/—4<b2—3ac>3+(2b3—9abc+27a2d)2 -
1

L ivE)
6><21/3a(
1/3

J)

—2b3+9abc—27a2d+\/—4 (b?-3ac)’+ (2b°-9abc+27a?d)’

3

In[109]:= Solve[a*x4+b*x +cxx’+drx+e = o, x]

b 1
Out[109]= {{x JEEEN N —
4a 2

(3a (2c3—9bcd+27ad2+27b2e—72ace+\/(—4 (c2—3bd+12ae)3+

b?  2c
vl CEa (c?-3bd+12ae))/

1/3
(2¢7-9pbca+27ad?+27b%e-72ace)’)] )«

1/ (3x2"a) (2c3—9bcd+27ad2+27b2e—72ace+\/<74
<C23bd+12ae)3+<2039bcd+27ad2+27b2e72ace)2))1/3}

b? 4c
. 2—3——(21/3<c2—3bd+12ae)>/(3a(2c3—9bcd+27a
a a

-

a?+27b%e-T2ace+ (-4 (c?-3bd+12ae)’+

1/3
(2c3—9bcd+27ad2+27b2e—72ace>2)) )
1/(3x2"%a)(2¢c?-9pca+27ad’+27b%e-T2ace+

\/(—4 (c2—3bd+12ae)3+(2c3_9bcd+27ad2+27bze_72ace)2>)1/3_
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b? 4bc 8d

b? 2
. 2737c+(21/3 (c?-3bd+12ae)) / (3a
a a

maane 2t /|

(2c°-9bcd+27ad?+27b?e-T2ace+/ (-4 (c?-3bd+12ae)’+

(2c3—9bcd+27ad2+27b2e—72ace)2))l/3>+1/(3x21/3

a) (2c3—9bcd+27ad2+27b2e—72ace+\/(—4 (c2—3bd+12a

}

e>3+(2039bcd+27ad2+27b2e72ace)2))1/3]]

o? 2
. 273—C+(21/3 (c-3bd+12ae))/ (3a
a a

b 1
{xa————
4 a 2

2c3f9bcd+27ad2+27b2e—72ace+\/<—4 <c2—3bd+12ae)3+

J—

1/3
(2c3—9bcd+27ad2+27b2e—72ace>2)> )+

l/(3x21/3a>(2c3—9bcd+27ad2+27b2e—72ace+\/<—4

(CZ‘3bd+l2ae)3+(2c3—9bcd+27ad2+27b2e_72ace)2))“3]+

b? 4
——C—(21/3 (c2—3bd+12ae))/(3a(2c3—9bcd+27a

2a’ 3a

d2+27b2e—72ace+\/(—4 (c2—3bd+l2ae)3+

-

1/3
(2c3—9bcd+27ad2+27b2e—72ace>2)) )—
1/(3x21/3a> (2c3—9bcd+27ad2+27b2e—72ace+

(-4 (cz—3bd+12ae)3+(2c3—9bcd+27ad2+27b2e—72ace)2>)1/37

/[

(2c3—9bcd+27ad2+27b2e—72ace+\/(—4 (cz—3bd+l2ae>3+

b? 4bc 8d
-— +
al a? a

b? 2
4a27£+(21/3 (c*-3pd+12ae)) /(3a

(2c3—9bcd+27ad2+27b2e—72ace)z))l/3)+1/(3x21/3

a) (2c3—9bcd+27ad2+27b2e—72ace+\/(—4 (c2—3bd+12a

}

e>3+(2c3—9bcd+27ad2+27b2e_72aCe>2))1/3]]

b? 2
y 27370421/3 (c-3pbd+12ae))/ (3a
a a

(2c3—9bcd+27ad2+27b2e—72ace+\/(—4 <c2—3bd+12ae)3+

(2C3*9bcd+27ad2+27b2e772ace>2))1/3)Jr

1/(3%2"7a)(2¢7-9bcd+2Tad?+270% e-T2ace+ /(-4

<C23bd+12ae)3+<2c39bcd+27ad2+27b2e72ace)2))1/3]

b? 4 c
; 2_3——<21/3(c2—3bd+12ae)>/(3a(2c3—9bcd+27a
a a

d2+27b2e—72ace+\/<—4 <c2—3bd+12ae)3+

|
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1/3
(2¢®-9bcd+27ad?+27p?e-T2ace)’)] |-

l/(3x21/3a>(2c3—9bcd+27ad2+27b2e—72ace+

+

\/(74 (c2—3bd+12ae)3+(2<:3—9bcd+27ad2+27b2e—72ace)2>)l/3

b? 4bc 8d
/4

b?  2c
2 -
[2c°-9bcds27ad?+27b?e-72ace+/(-4 (c?-3bd+12ae)’+

Rl i (c?-3bd+12ae)) / (3a
4a a

as a’ a

(2c3—9bcd+27ad2+27b2e—72ace)2))l/3)+1/(3x21/3

a) (2c3—9bcd+27ad2+27bze—72ace+\/(—4 (cz—3bd+12a

}

e>3+(2039bcd+27ad2+27b2e72ace)2))1/3]]

b? 2
——c+(21/3 (cz—3bd+12ae>)/ (3a
4a® 3a

b 1
{X%——-%——
4 a 2

(2c3—9bcd+27ad2+27b2e—72ace+\/(—4 <c2—3bd+12ae)3+

1/3
(2c3—9bcd+27ad2+27bze—72ace>2)) )+

1/(3x21/3a>(2c3—9bcd+27ad2+27b2e—72ace+\/<—4

(c?-3bd+12ae)’+ (2c3—9bcd+27ad2+27b2e_72ace>2))”3]+

b?  4dc
2—3——(21/3 (c2—3bd+12ae)>/(3a(203—9bcd+27a
2 a a

o

d2+27b2e—72ace+\/<_4 (Cz_3bd+12ae>3+
(2c3—9bcd+27ad2+27bze_72ace>2>)l/3)_

l/(3x21/3a>(2c3—9bcd+27ad2+27b2e—72ace+

\/(74 (c2—3bd+12ae)3+(2c3—9bcd+27ad2+27b2e—72ace)2>)1/3

/[

(2c3—9bcd+27ad2+27b2e—72ace+\/(—4 (cz—3bd+12ae>3+

+
b? 4bc 8d

b? 2
4a27i+(21/3 (c*-3pd+12ae)) /(3a

a’ a’ a

(2c3—9bcd+27ad2+27b2e—72ace)2))l/3)+1/(3x21/3

a) (2c3—9bcd+27ad2+27b2e—72ace+\/(—4 (c2—3bd+12a

J)

SRULDARRICIFBOLKXMNEFEELLZL (HOFER) , 2FY. BEUEEKETOER

ERELVEAERETRY CEMNTERL, 2554, BREIERBOBHEICITFET S (HKE%E
DEREHE) .

e>3+(2c3—9bcd+27ad2+27b2e_72ace>2>)1/3]]




20 | math9_demo.nb

In[110]:= Solve[a*x5+b*x4+c*x3+d*x2+e*x+f== 0, x]

Out[110]= {{xeRoot fretl+dnl?+cnl®+bnHl®+anl® &, 1

[ I}
{xeRoot[f+eHl+dH12+c1:tl3+b1:tl4+attl5 &, 2”,
{xeRoot[f+eHl+dH12+c1:tl3+b1:tl4+attl5 &, 3”,
{x > Root[f+enl+dul?+cul’+bul®+anl®s, 4]},
{ [ J}1}

x > Root|[f+etl +dal?+cul®+bul? +anl® &, 5

1= Solve[{x+2y =1, 5x+4y-==1}]

1 2
Out[111]= {{Xﬁf—, N4 —}}
3 3

HiERIZ 7 <

in112)= NSolve[{x+2y =1, 5x+4y =1}, {x, y}]
ouf112)= {{x - -0.333333, y > 0.666667}}

Solvea ¥ FIFIMMEILAERXEHZSI S EMNTED

In[113]:= Solve[{x+2y =1, 5x+4y2 == 1}, {x, y}]

1
out[113]= {{xao, y - *}, {x->-3, Y%Z}}
2

Ry kIVEEHT

HILTF ST o(xy,2)ERER

nt14:= Grad[£f[x, y, z], {x, y, z}, "Cartesian"]

out[114]= {f(l'o'o) [x, v, 2], £(0,1,0) [x, v, 2], £(0,0,1) [x, ¥, Z]}

In[115]:= Grad[x*y2 *z3, {x, vy, 2z}, "Cartesian"]

out[115]= {yz z3, 2xyz3, 3xy® 22}

n16l= Div[{fx[x, vy, z], fy[x, vy, 2], £z[x, vy, 2]}, {x, y, 2z}, "Cartesian"]

outie= £z (0:0:1) (%, v, 2] +fy<0,1,0) (%, v, 2] + £x(1/0,0) (%, v, z]

n171= Curl[{fx[x, v, 2], £fy[x, vy, 2], £fz[x, vy, 2]}, {x, y, z}, "Cartesian"]

out[117]= {—fy(o'o'l) [, vy, z] + £z (0,10 (%, v, 2],

fx00 D %, v, 2] -£23 00 1% v, 2], —fx(OL 0 (%, v, 2] + £y

1,0,0) [

X, Yy Z]}

Ry ML DHER

nt1e= Div[Curl [{fx[x, vy, z], fy[x, v, z], fz[x, y, 2]}, {x, y, 2}, "Cartesian"],

{x, y, z}, "Cartesian"]

out[118]= Q
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int19)= Curl [Grad[f[x, y, 2], {x, y, 2}, "Cartesian"], {x, y, 2z}, "Cartesian"]

ouft19= {0, 0, 0}

in(120:= Div[Grad[f[x, vy, 2], {x, y, 2}, "Cartesian"], {x, y, 2z}, "Cartesian"]

Oout[120}= £(0,0,2) (%, v, 2] + £(0,2,0) (%, v, 2] 4+ £(2,0,0) [x, v, z]

n21= -Curl[Curl[{£fx[x, vy, z], fy[x, vy, 2], fz[x, y, 2]}, {x, y, z}, "Cartesian"],
{x, y, z}, "Cartesian"] +
Grad[Div[{fx[x, vy, z], fy[x, vy, 2], fz[x,y, z]}, {x, y, z}, "Cartesian"],
{x, y, 2z}, "Cartesian"] (* Vector Laplacian =*)
Out[121]= {fx<o’0'2) [x, v, 2] + £x(0:2/0) [%x, v, z] + £x (20,0 (%, v, 2],
£y 02 [x, y, 2] + £y 20

£20 02 15, v, 2] + £20 20 (%, v, 2] + f2!

X, Yy Z] +fy(2’0'0) [x, ¥, 2]

’
200 1%, y, 2]}

FEi(p,0.2) R FR

nii22)= Grad[£[p, ¢, z], {p, ¢, 2}, "Cylindrical"]
£O L0, ¢, 2]

[®)

out[122]= {f(l'o'o) (o, 0, 2], , £(0,0.1) o, ©, z]}

In[123]:= DiV[{fD[P, b, Z] ’ f(p[p/ @, Z] ’ fz[p/ ®, z]}l {D, ®, z}l "Cylindrical"]

folo, 0, 2] + £ %10 [p, ¢, z]
oufzz= £z %0 [p, @, 2] + i L +£0 %0 o, o, z]

o

niiz4= Curl[{£p[p, @, 2], folp, @, 2], £z[p, ¢, 2]}, {pP, @, 2}, "Cylindrical"]

0,0,1 fZ(O’LO)[’O’ ¢, z] 0,0,1 1,0,0
out124)= {—fw( 0D p, 0, 2] + , 00010, 0, 2] -£2 %Y [p, o, 2],
o

-folp, @, z] +£0% 9 [p, ¢, z]
- + fo!
o}

1,0,0) [

o, @, 21}

BR(r,0,0)FEEAZ 2

ni2s= Grad[£[xr, 6, ¢], {r, 6, ¢}, "Spherical"]

£001.0[r, 0, p] Cscl[o] £0% [r, 0, @]
Out[125]= {f(l’o’o) [r, 6, ¢], ’ }
r r

niizel= Div[{fr[r, &, ¢], f6[r, ©, 9], f00[X, ©, @]}, {X, 6, ¢}, "Spherical"]

1
ourize- —Csc[6] (Cos[€] fO[r, 6, 0] + frr, 6, ¢] Sin[6] + fo>% P [r, 6, ¢]) +
r

frir, 6, ] + 0> [r, 6, ¢] 10,0y
+ fr o [r, 6, ¢]

r
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n271= Curl [{fr[r, 6, @], fO[r, 6, @], fO[X, 6, 0]}, {x, 6, ¢}, "Spherical"]

Csc[6] (-Cos[O] fo[r, 6, ] + 6%V [r, 6, 0]) fo*49[r, 6, ¢]
Out[127]= {— + y
r r

Csc[@] (-folr, 6, ¢] Sin[6] +£fr(® %V [r, 0, ¢]) .
- I

09 0r, 6, 0],

r

-f6[r, 6 + fr@ L0 e g9, ]
B [ ’ ’ (P] [ ’ ’ + fe(1,0,0) [r/ e, (,0]}
r

n28l= z =1 +I %2

ouf128l= 1 + 2 1

inf129]= Re[z]

out[129]= 1

in(130)= Im[z]

out[130]= 2
in[131:= Abs[z]
out[131= \/ 5

in(132= Conjugate[z]

ouf132= 1 -2 1

n133= ComplexExpand [Sin[x+I*y]] (» EHEETEHERLL., a+I+bDWIZT D *)
ouf133)= Cosh[y] Sin[x] + 1 Cos[x] Sinh[y]

in(134= ComplexExpand [x * Sin[y], {x, y}]1 (* x,
yIIERBEL, hOEREZLTRMLERLGL, a+I+bDFIZT S »)
ouf134)= Cosh[Im[y]] Re[x] Sin[Re[y]] -Cos[Re[y]] Im[x] Sinh[Im[y]] +
1 (Cosh[Im[y]] Im[x] Sin[Re[y]] +Cos[Re[y]] Re[x] Sinh[Im[y]])

fI= £ "ComplexMap" £~ )L T THRRT S L ERTHEEMEELVIIZRS ZENTES

n3s= Clear [z]

Res[% + 3 +3+4z o]: BOB (O—3 ERED1/zOEORMIZELLY)

1 2
In[136]:= Residue[—2 +—+3+42z, {z, O}]
z z

out[136]= 2
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DFEHIFOTHB)

Res| 22 o|: BAARABRADH (—RHRADE 514, ERICHERBELDT, 1/20H

Sin[z]

In[137:= Residue [

, {2, 0}]

-4
out[1371= 0

Res[e'?, 0] EEHRADH (O1—5 VEHTLRETELLY)

in[138)= Residue [EXP[l /z], {z, 0}]

1
out[138]= Residue{ez, {z, O}}

J—1) IEH

EEMICT—) TEBEITS
. 1 —jw
FT: Flw) = Ef;f(t)e jot gt

IFT: f(t) = % [P Fw e dw

in(139:= FourierTransform[l, t, w]

out(139)= \/ 2 5t DiracDelta [w]

in(140)= FourierTransform[UnitStep[t+ Tt/ 2] -UnitStep[t-t /2], t, w]

72—T Sin[tz—w}

Out[140]=

1 n

IDFT: x (J) =

*x "% (3) #EBxp[-2% 7% (k-1) % (3-1) /n]

vV k=1

w=2m(k-1) / (NAt), t=(j-1)At
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n(141:= numl = 10;
lis = Join[Table[1l, {i, 1, numl}], Table[O, {i, 1, 40}]]
n = Length[lis];
At =0.5;
flis = At * ‘\/: * Fourier[lis];
ListPlot[1lis]
gl = ListLinePlot[Abs[flis], PlotRange -» All]
g2 = ListLinePlot[
Table[{2*7n* (k-1) / (n*xAt), Abs[flis][[k]]}, {k, 1, n}], PlotRange -» All]
ouf42= {1, 1, 1,1, 1,1,1,1,1,1,0,0,0,0,0,0, 00,0, 0,0,0,0,0,0,
o, o, o, o, o0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, O, O, O, O, O, O, O, O, O, O, O}

10Loseoscscss
0.8 -
0.6 -

Out[146]=

0.4

021

out[147]=

out[148]=




In[149= T = numl % At;
TWw

g3 = Plot[Abs[(m) * %] ,

{w, 0, 2%/ At}, PlotRange » All, PlotStyle » Red]

Show [
g2,
g3]

Out[150]=

Out[151]=

math9_demo.nb | 25

MERDHDTOT 5 LOAI
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ns21= s = 05
Do [
s +=1i;
If[Mod[i, 10] == 0, Print["i=", i]];
, {i, 1, 100}
1

Print["Sum=", s];

i=100

Sum=5050



